

## 学院隆重举行2015年元旦晚会

**本报讯** 12月30日晚，“有梦想最青春”学院2015元旦文艺晚会暨第十届社团文化月、首届公寓文化节闭幕式在体育馆举行。学院院长洪致平、党委书记、副院长王锡耀、副院长黄爱平、院长助理王敏、各分院系、行政处室负责人及学生代表1000余人观看表演。

王锡耀致新年贺词，他总结了我院在2014年所取得的主要成绩和各项重大荣誉，并向全院师生送上了真挚的新年祝福。

曾在浙江省大学生艺术节舞蹈比赛一等奖的群舞《人在山水间》拉开晚会帷幕，热情洋溢的舞蹈将现场气氛点燃，令观众也跟着她们一起来一次说走就走的旅行。

大学生艺术团乐队带来的乐器演奏《沧海一声笑》婉转动听；浙江省校园好声音十佳歌手张雨婷一曲独唱《HALO》宛如天籁，给观众带来心灵的震撼；情景剧《寝室生活》生动演绎了寝室日常生活中的事，真实体现了寝室文化；双人舞《恋》让我们看到了

恋人之间坚定的感情；大合唱《天路》《武+舞》将中华传统武术与现代舞完美结合；工商系的越剧《沙漠王子》选段演绎了传统戏曲的精彩。艺术系舞台剧《女孩的梦想》讲述了一个热爱舞蹈的女孩在跳舞时受伤，在朋友的鼓励下走出阴影，重新振作。舞台剧以别出心裁的微信对话方式，表现女同学与男朋友的互动，将多种舞蹈形式结合在一起，展现了当代大学生坚韧互爱的精神。

(院报记者团毛亚婷 毛倩靓 李鑫艳)

本版摄影:王一帆 冯宇超 高家栋 雷晨 邢攀攀 缪慧婧

6206、2215、2214、3315、7103等寝室被评为学院首批特色寝室；英语协会“change the unchangeable”英语演讲赛、调酒协会“共享香醇，品味人生”品酒会、书友协会“魅力育英，书海飘香”读书节、院报记者团“书写青春，书海飘香”校园“新锐写手大赛”被评为第十届社团文化月精品活动。其间还穿插了抽奖环节。

信息系的舞蹈《当古典遇上流行》和民航分院的舞蹈《追太阳》优美灵动；经贸系带来的《红灯笼》最能体现咱们中国红红火火过春节的气氛；书友协会的诗朗诵《祖国颂》融入了精彩的伴舞；继续教育分院的舞蹈



瞄准社会需求办专业 创新人才培养模式 毕业生成稀缺资源

## 育英学院空中乘务品牌专业特色办学结硕果

提到浙江育英职业技术学院，大家首先想到的是空中乘务专业，该专业开设以来，从2000级55名学生起步，至今已招收15届学生，总计2125人。15年来，专业不断发展壮大，2009年被立项为杭州市和浙江省特色专业建设项目，2013年成为浙江省首个空中乘务优势建设专业，2012年成为浙江省民办高校首个自主招生改革试点专业，毕业生始终十分抢手，近9年就业率始终保持100%。

专业的价值在于满足经济社会发展需求；专业的设计和建设则更具前瞻性，以不断适应产业、行业、企业发展需要。在以社会需求为导向开设专业的思想指导下，育英学院在2000年就认识到，中国的经济发展必然带来民航服务业的高速发展，基于“为现代服务业培养全面发展的具有优质品质与技能的高素质职业人”的办学定位，学院果断抓牢机遇，做出决策，经省教育厅特批开设空中乘务专业。

2000年5月，华东地区有了第一家在全国也不多的培养大专层次民航服务职业人的高职空中乘务专业。如今，首届55名学生毕业11年，大多已成为民航业及高端服务业各岗位的骨干力量。

空乘专业毕业生在乘务员队伍中表现突出，目前已有多名毕业生成为各航空公司乘务长和服务标兵。2009届毕业生李生，原本被招聘为吉祥航空乘务员兼安全员，经过几年历练，由于良好的职业素养和出色的工作表现，被挑选赴美参加培训，成为吉祥航空首批自主培养的飞行员。空乘专业所在分院领导走访中国国际航空公司时获悉，2006届毕业生周丽欢、袁腾波和范玲

顺利通过面试，被评为2013年度优秀毕业生。

“很庆幸，当初选择了空乘专业，并且在育英学院得到那么多锻炼机会，才有了今天的我们。”这是2013届空乘专业毕业生周丽欢、袁腾波和范玲

相约母校时，对洪致平院长说的一番肺腑之言。这三位同学分别就职于澳门航空公司、中国国际航空公司和浙江长龙航空公司，毕业短短一年，他们中一位已获得乘务长资格，两位经常飞国际航线，月薪均在万元以上。

多年来，育英学院空乘专业学生十分抢手，许多单位提前来学院预定人才，毕业生普遍受到用人单位青睐。2014年11月，省教育厅公布的《2013届浙江省高校毕业生职业发展状况及人才培养质量调查报告》显示，育空乘专业毕业生英语口语表达能力和掌握机舱内专业术语。

除了国内外20多家航空公司和高校，毕业生还分布在机场、地铁、中国移动、高端酒店、银行等单位。

植根行业企业

创新人才培养模式

品牌专业内涵不断深化

专业只有植根于行业，才能健康发展；只有服务于行业，才能真正有价值。由于航空服务属于高端化服务，有其特殊的要求和特定的能力生成条件，决定了空中乘务专业必须始终与行业保持密切联系。于是，学院空中乘务专业也就有了不断深化与行业融合的两个阶段的发展历程，并因此不断强化专业的内涵建设。

一是以“融入行业、服务行业”为基础，以“职业人”培养模式改革为切入点，以构建工学结合特征的人才培养模式为主导任务，以专业课程体系构建为核心，以人才培养为落脚点，通过校企共同制定专业人才培养方案、开发基于工作过程的课程体系，通过实践实训条件

建设强化学生职业能力培养、“教、学、做合一”培养学生职业品质和高端服务能力，逐渐形成了专业特色，使专业成为省市特色专业。

为打造一支专多能的教师团队，学院近几年引进了一支具有丰富的国内外航空服务工作经验的资深空姐担任专业教师，并派教师出国(境)培训进修，提升和拓展教师的现代素养和国际化视野，培养学生的良好职业素养。还聘请了外教，强化英语教学，提高学生的英语口语表达能力和掌握机舱内专业术语。

2014年11月，学院积极探索新的办学模式，与韩国光州女子学院合作开办空乘专业本科班，为学生拓展国际视野，提升留学提供服务。

为培养学生的技能、学识、素养、形象、气质，采用“2+1”的工学结合和系列化的专业教学与训练模式，提升学生综合素质。

为加强对重点实习基地学生的有效管理，确保校外实习任务有序完成，经学院党委批准，民航分院党总支专门成立了“老龙井实习学生党支部”，为实习学生校外集中管理和个人全面发展提供平台和空间。林凯航获得“2012年度浙江省省级机关事务管理局优秀工会积极分子”称号；裘倩、葛橙获“2012年度浙江西湖龙井茶农艺师”称号；在西湖国宾馆实习的2012级空乘专业学生方蓓蔚由于形象气质与服务岗位，成为《名媛》杂志2014年冬季刊封面人物。

二是以“影响行业、引领行业”为目标，以“大职业教育观”为指导并代表高端服务水平，是空中乘务专业的办学追求和鲜明特色。为此，空乘专业将高端服务礼仪作为学生重要的优势品质和技能之一来倾心打造，通过优化课程设计、完善实训设施、加强技能训练和参与社会服务等多种途径，培养和强化学生的礼仪服务素养与技能，使空中乘务专业学生成为高端服务水平的拥有者和实践者。

者，成为社会各类礼仪服务的首选人，并因此成功打造了杭州礼仪礼宾服务品牌。

2001年省人民大会堂还在筹建中，筹建处领导来到学院，对洪致平院长说：“听说你们有空乘专业，希望能输送一些同学到人民大会堂贵宾厅服务员。”此后，空乘专业学生连续十年担任省市“党代表”、“两会”以及“教博会”、“体博会”、“西博会”、“电商博览会”等重大活动礼宾礼仪服务工作，受到省、市领导及社会各界好评。

2012年6月，6名学生被选送到北京人民大会堂；上海世博会开幕式，3名学生被选拔参加礼宾服务，其中一人担任了护旗手。她们以规范优质的服务，展示了育英学子的风采，得到领导好评。

良好的礼仪礼宾服务素养，使学生在全国及省市礼仪比赛中，屡获大奖，2005年日本爱知世博会中国杭州形象大使比赛中，陈浩以高票胜出，当选为形象大使，并赴日本参加世博会，宣传人间天堂杭州。

2009年6月，学生杜文婷获第十八届精英国际模特大赛总决赛亚军，陈海高、姜珍珍获得十佳模特称号；施慧在2009新丝路中国模特大赛暨赛故里“荷花仙子”选拔赛中获亚军；操凌雅获2010世界休闲小姐冠军，并获得“衢州旅游亲善大使”称号。

2012年10月，空乘专业学生方俊杰、程隆、徐敏、张严艺组成的代表队获浙江省大学生礼仪大赛团体二等奖，张严艺还被评为“十佳礼仪使者”。

(下转第二版)

## “伯滔杯”市属高校第二届大学生篮球联赛在我院举行

本报讯 12月8日-12日，2014年“伯滔杯”杭州市属高校第二届大学生篮球联赛在我院举行。经过5天16场球的角逐比拼，我院篮球队获得男子组第一名，女子组第四名，同时荣获“体育道德风尚奖”，市教育局授予我院“优秀组织奖”。

本届比赛由市教育局、市体育局主办，我院承办。

市教育局副局长肖峰、高师处处长孙青峰，市陈伯滔体育基金会秘书长钱春江，我院院长洪致平，院长助理、学生处长王敏出席12月8日下午的开幕仪式。

王敏代表学院致欢迎词，希望全体运动员发扬“更快、更高、更强”奥运精神，顽强拼搏，奋力争先，赛出风格，赛出水平；希望全体裁判员坚持“公开、公正、公平”原则，秉公执法；希望



全体工作人员主动热情，周到细致，做好后勤保障工作。

钱春江致词，预祝运动员赛出水平。杭州电子科技大学

陈传令老师和我院运动员梁朝杰分别代表裁判员和运动会宣誓。

(翁方婷 蕰银龙)

## 学院组织党员学习十八届四中全会精神 省委党校副教授曹顺宏应邀来学院作辅导报告

本报讯 12月24日下午，学院组织党员学习十八届四中全会精神，省委党校副教授曹顺宏应邀来学院作辅导报告。学院院长洪致平，党委副书记、副院长王锡耀，党委副书记、院长助理谢俊，院长助理王敏以及余名党员、干部、副高以上职称教工参加学习。谢俊主持讲席。

曹顺宏从十八届四中全会的历史意义、十八届四中全会

国的顶层设计、依法治国的新理念、依法治国的新举措五个方面进行详细解读。他指出，党的十八届四中全会注入了新的内涵和动力。

谢俊在主持讲席时，要求学院党员干部认真学习领会习近平总书记在党的十八届四中全会上的重要讲话精神和全会精神，增强自身的责任感和使命感，将法治精神同当前重点工作相结合，以实际行动践行党的十八大四中全会精神。

各分院、系、部、机关党总支还通过座谈会、研讨会、报告会、网络学习等形式，深入学习领会全会精神，以实际行动贯彻党的十八届四中全会精神。

此前，学院师生高度关注

## 育英短波

●12月1日，下沙高教园区第11届大学生文化艺术节闭幕式暨社团文化节在下沙举行，我院成为开发区第二批驻高教园区文化站，活动由下沙高教园区管委会、杭州经济职业技术开发区管委会主办，来自全国的80余支队伍参赛。

●12月12日，浙江首届大学生日语演讲比赛决赛在浙江大学举行，经贸系14日语3+2班陈佳明作为进入决赛的唯一高职院校选手，与14名来自浙江大学、浙江工商大学、浙江师范大学等本科院校日语专业学生同台竞技，获三等奖，傅晶和张严艺获“优秀指导教师”称号。

●近日，在2014年“外研社杯”全国英语演讲大赛首场网络大赛中，我院13级空中乘务专业维系主办，市属高校共计22件作品参赛，评选出2个一等奖，4个二等奖，8个三等奖，8个优秀奖。

●近日，在2014年“外研社杯”全国英语演讲大赛首场网络大赛中，我院13级空中乘务专业潘素琦、刘虹、冯晓莎获三等奖，傅晶和张严艺获“优秀指导教师”称号。

●12月6日，计算机网络协会在指导教师李清平带领下，走进白杨街道月雅苑社区开展服务活动。包括网络安全宣传、计算机正确使用知识讲座、计算机操作系统和软件维护、网络安全故障排除等。

●12月12日，全国职业院校创业技能大赛“物流企业经营技能”沙盘总决赛在武汉举行，物流专业学生韩哲伟、王波、鲍